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การเชื่อมฐานขอมูลGIS จากขอมูลภายนอก  

1. สรางช้ันขอมูลใหม ชื่อวาแปลงที่ดินหมู3 กําหนดคุณสมบัติของช้ันขอมูลใหเรียบรอย 
2. ใสเลขที่แปลงที่ดิน โดยใชฟวสขอมูลหลักคือ Parcel_Id ตามพจนานุกรมภูมิศาสตรที่ได

กําหนดไวเปนมาตรฐานการทํางานรวมกัน ทําการต้ังชื่อชั้นขอมูลแปลงท่ีดินหมู3 และบันทึก

ขอมูล ดังภาพ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Parcel_Id 
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3. ทําการข้ึนรูปแปลงที่ดินจากภาพถายทางอากาศ หรือแผนทีท่ํามือ ทีท่ําการตรึงคาพิกัดทาง

ภูมิศาสตรไวแลว กาํหนดคาการดูดกลืนของแตละจุด (Node) ไปทีก่ําหนดคา แลวก็ทางเลือก 

ไปที่การลอกลาย กําหนดระยะหางในการดูดกลืน 10 เมตร รัศมีการคนหา10 เมตร ใสคาทําการ

ใสลําดับเลขแปลง ตามจํานวนแปลงทีท่ําการข้ึนรูป  
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4. จากนั้นไปที่เมนูเคร่ืองมือ และเคร่ืองมือจดัการขอมูล และเลือกเช่ือมรายละเอียดขอมูล ดังภาพ 

 

 

 

 

 

 

 

5. ทําการเลือกชัน้ขอมูลGISที่ตองการเชื่อม คือแปลงที่ดินหมู3 ชองเช่ือมเปาหมายคือฟวสที่ได

กําหนดไวคือ Parcel_Id เลือกรูปแบบการเช่ือมเปนตาราง dbf เลือกที่ไดบันทกึไวที่ไดร

C:/Data_Parcel/export/T_Parcel.DBF ต้ังชื่อชั้นขอมูลใหม ชองผลลัพธ จากนั้น

ก็ตอบOk.การเช่ือมโยงก็จะเสร็จสมบูรณ 
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6. ชั้นขอมูลใหมที่ไดก็จะมีรายละเอียดที่สมบูรณ ตามขอมูลที่ไดบันทึกไวในโปรแกรมนําเขาขอมูล
ครัวเรือน  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


